TeMa:

«PopMupoBaHue
YHUBepcaJZibHbIX Y4ebHbIX
AEUCTBUUN yepe3 opraHusauuio
MeTanpeaMeTHbIX CBfAI3en Ha
YpoKaxX MHPOPMaATUKUN >»
ABTOp: PbiukoBa Hatanus BUKTOpOoBHa
Mecto pa6otbi: MOAY COLLU ¢ YOI N°37 r.Kuposa

HAOJ/MKHOCTB: yunTenb MHMOPMATUKK
donosiHnresibHbIe cBegeHunsi: ctax 18 net




Tema:

[locTpoeHue un
npeobpa3soBaHue
rpacbmkoB OYHKLUMU B
TabaMYHOM npoLueccope
MS Excel







Bonpoc 1

B 3/1eKTPOHHOM Tabnuue
OCHOBHOM 3J1eMeHT pabouero
JINCTa — 3TO:

A. dg4yeuka
B. CcTpoKa
C. cros16ey
D. d@opmyna




Bonpoc 2

Bbibepute BepHoe
o0603HaueHune CTPOKU B
3JIEKTPOHHOM Tabnuuye:

A. 18D
B. K13
C. 34
D. AB




Bonpoc 3

BbibepuTte BepHoe
o6o0o3HaueHue ctonbua B
3JIEKTPOHHOMU Tabnuue:

A. DF
B. F12;
C. Ab;

D. 113




Bonpoc 4

Bbibepute BepHbIN
aapec sueuKu B
3JIEKTPOHHOM Tabnuuye:

A. 11D;
B. F12;
C. ABb3;

D. B1A.




Bonpoc 5

Kak o6bil4yHO (TO eCcTb NO
YMOJIHaHUIO) BblipaBHUBAIOTCA
4MCJZla B Ss4YEenKax
3JIEKTPOHHOMU Tabnuubi?

No LeHTpY;

No LEeHTPY BblAENEHUS;
No NMpaBoOMYy Kpato;

Nno JIEBOMY Kpato.

VO wxE




Bonpoc 6

B 3/1eKTPOHHOM Tabnuue
HEeBO3MO>XHO yAaJIUTb:

A. CTPOKY

B. ctonbeu

C. coaepxXxXunmoe d4enku

D. nMa g4enku




Bonpoc /

CKOJIbKO filueeK CoAepXXuT
avnana3oH Al: B4 B
3JIEKTPOHHOM Tabnuuye:

A. 4
B. 8
C. 9
D. 10.




Bonpoc 8

Jlana 3j1eKTpoHHas Ta0auna. B ssueiiky D2
BBeJeHa popmyaa: (A2*B1+C1) Kakoe
3HAYEeHHE MOSIBUTCHA B siuelike D2?

A. 6

A B C D B. 14

C. 16

1 5 2 4 D. 24
2 10 1 6




Bonpoc 9

BbibepuTte CCbl/iKYy,
KOTOpas He ABnseTcs
CMelLUaHHOMN:

A. F$15

B. $B4

C. $AS%1

D. $C12




Bonpoc 10

|
B aueunke B2
3anucaHa popmMyna
=2*$A1. Kakou Bupa

npuobperter popmyna, A B

nocJjie Toro Kak suemKy

B2 ckonupyroT B 1
ayeunky C2? —
A. =2%$B1 2 =273AL
B. =2*$A2 3
4
C. =3*$A1

D. =2*$Al




ANropmtTMm NoCTpoeHms
rpadmkKa (epyHKLUMNN
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3ana4ya 1

[TOCTpOUTb Frpad®uK PYHKLNN
y=x%+5 B npomexyTtke [-5;5]
C WaromMm 1 B 3/1eKTPOHHbIX
Tabnmnuax MS EXCEL




3anqaya 2

IocTpourh rpadukn PyHKIIUH

y=X" HMy=2X> HA O0Tpe3Ke

[-4:4] ¢ marom 0,5




3ana4ya 3

IlocTpouTts rpapuk QyHKINHA
y=|x*-10| Ha oTpeske [-6;6] ¢
marom 1.




3anada 4

HanTu penieHue ypaBHEHUS
5x= x*+4




[TpogonXaeTca BeK.

N opyron npmnbnunxxaeTtcs BeK.

[10 KPEMHUCTbIM CTYMNEHSAM
B3bupasacb K onacHbIM BepLIUHaM,
HukKorpa He oTAacT 4YenoBekK
CBoero npeBOCXOACTBa
YMHenWwnM Ha cBeTe MallnHaM.




3anaya 5

IHocTpourts rpapuk (PyHKIMHA
y=sin x/2 Ha oTpe3ke [-5;5] ¢
marom 1
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